

[民生短消息]



消息发自:省市人事部门

两家事业单位招人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日从省市人事部门获悉,近期两家事业单位将面向社会公开招聘。南京市浦口区顶山街道办事处公开招聘9名工作人员,要求年龄28周岁以下(1980年以后出生),汉语言文学、文秘、新闻学、城市规划等专业。现场报名:7月11日、12日,报名地点:北京东路63号(南京市人才市场)。江苏省公共信用信息中心招聘3名工作人员,要求年龄在35周岁以下(1973年1月1日以后出生)、信息管理专业的本科以上。报名时间:7月12日至7月13日,报名地点:江苏省信息中心人事部(北京西路70号15幢304室)。

消息发自:中山植物园

植物园南园打六折

快报讯(通讯员 田松沪记者 孙兰兰)暑期去中山植物园南园探访奇花异草的游客可以享受优惠了。昨天,记者了解到,从昨天开始,到植物博览园,即南园参观的游客,成人票及学生票都可以打六折。

据了解,植物园南园从去年10月建成开放。经过物价局核定,成人票价为50元/人,学生票25元/人,老人和军人凭证件10元/人。为了让更多的市民见识到“三叶”温室里的种种新奇植物,7月1日至8月31日暑假期间,中山植物园对成人及学生实行六折优惠,即成人票价30元/人,学生票价15元/人。其他种类票价仍维持不变。

此外,位于南京郊外的燕子矶,在暑期也推出优惠活动,凡今年刚参加完中考及高考的学子,凭准考证即可免费游玩。

消息发自:快报便民网

快报托管班开班

快报讯(记者 赵丹丹)近日,快报便民网特别推出的暑期学生托管班开班了,解决了不少家长的燃眉之急。

市民张女士帮上小学五年级的儿子报了暑假托管班,早上8点前送到学校,下午下班后再去接。“有老师上课,还可以督促完成暑假作业,还能补差,真是一举三得了。而且那几个孩子多,孩子也不寂寞。”张女士说现在自己和老公上班总算能安下心了。应很多家长的要求,目前快报便民网的暑假学生托管班第二期也要开班了,这期点依旧设在夫子庙周边,报名者可以拨打96060。

河西等公交 真是“活受罪”



公交线路少、发车间隔长、线路盲区多,河西公交车就是难乘!自从快报联手市政、规划等部门开通公交线路优化大讨论以来,针对河西公交的呼声就一直很高,昨天记者兵分两路对河西公交线路状况进行了调查。

■快报记者 鲍铭东 毛丽萍

161路,怎么还没来? 快报记者 顾炜 摄

[记者体验]

河西公交四大“怪”

等车难:

等一个小时不稀奇

出了地铁元通站,就是161路站台,等了10分钟,没有一辆车的影子。地铁站工作人员劝告记者,“这里公交车很少,你就坐停在路边的面包车吧。”记者看到,站台附近停着三四辆面包车,不时有市民和车主谈价,然后乘车离开。记者继续等待,足足等了35分钟才等到一辆161路进站。

随后,记者又来到奥体新城,这里处于河西中部,算是公交线路比较多的地区。

了,可再往南就不方便了。

条件差:

公交没站棚“烤”验乘客

河西的公交站台大多是没有遮阳篷的,全是简易双柱式站牌,不仅站台破,而且有的站牌也破。昨天记者在地铁元通站附近等候的161公交站牌,上面只有孤零零的一条线路——161路,站牌锈迹斑斑,贴站名的不干胶已经卷起,不抹平根本无法看清。按公交线路表上说附近还有一条92路,可记者放眼看去,根本没有站牌的影子。

河西是新区,路宽树小,一般都是栽下没几年的树苗,遇上天热,等车就难受了,午后的太阳烤得人浑身冒汗,又没法躲。

跑得快:

上车的感觉就像坐专车

昨天下午,记者上了一辆129路车,车上空荡荡的,一个乘客都没有,就觉得是“专车”。

昨天乘坐的161路也是如此,车上连记者在内一共只有3名乘客。司机告诉记者,这趟车平日里除了早晚高峰还算有乘客外,基本上都没人。路不堵车速倒是挺快,司机称,跑一趟只要半小时,比城里好跑多了。

而上月刚开通的170路,则连报站都省了,司机笑称:“不是不报站,奥体周边的一些公交线路‘溜站’很正常,因为到一些站点后,无人下车,也无人候车,都不停还要报什么站。”

[市民支招]

多跑短途多发车

能否试开短驳线路

针对河西乘车难问题,市民纷纷出言献策。有市民建议,河西可以尝试开通串接小区和地铁、公交枢纽站的公交线,方便市民换乘。

交通专家对此设想也持支持的态度,认为不妨可以尝试。南京市交通规划研究所专家分析,河西公交线发车密度低,间隔长是造成市民不愿乘坐的一个重要原因。他们分析了当地市民出行的需求,认为进主城是主要出行方向,大多数市民都愿意乘坐地铁,可就是距离地铁站较远,又没有相应的公交线路可以换乘。

交通专家分析,公交线路长容易引发不准点等问题,对于河西的情况,也不便于调度,因此,不如开通一些小区到地铁站的短驳线路,串起几个小区,增加发车频率。

像火车一样定点发车

因为没人,河西公交“人不敷出”。据了解,161路一天要亏1000多元,目前原则

上高峰期间每隔几分钟就一班,平峰期间20分钟一班,可每班“基本没人,一天营收最多七八百元”。而最惨的当数129路,有时一天营收仅一元。

另外,河西109路、110路、126路、127路、128路、133路、134路、160路等,

这些公交线路也都人气不足、线路亏损。南京相关公交企业都表示线路不会取消,但是整个河西新城区的公交线路资源需要更好的优化设计。

对此,有些市民倒是看得明白,昨天,南京公交郎亮建议:这些公交不妨搞成定点班车,“车少,间隔大,等车难,乘客一般会尽可能不去乘坐了,或者选择黑车,这样就进入恶性循环,客流越来越少,如果改成定点班车(像夜间线路那样,目前东上线等公交也是那样,站牌上写清楚发车时间了),乘客可以选择地等,可以算好了时间去乘,这样乘客方便了,线路的客流也会有所上升。”郎亮的建议得到了很多市民的认可,他们认为至少有个表,像火车一样,瞅准时间去有个盼头。

[来电选登]

从上周五快报开通热线以来,有近500名市民来电提出建议、发表意见。

家住江北江岸水城的潘小姐:到目前为止仍然没有公交车通到我们小区,平时我们至少步行一个小时才能到达车站,希望有关部门把132路和136路公交车延伸两站,方便江岸水城附近的居民出行。

家住栖霞中心村的于小姐:建议把125路公交车改道从晓庄广场走,6路公交车最好也从晓庄广场绕一圈,这样

方便晓庄附近的居民出行。

家住滨江奥城的孙女士:56路终点站是奥体新城,希望能延伸至滨江奥城,因为在滨江奥城要走一站路才可以乘车,很不方便,可以环行行驶一下。

市民陆女士:水月秦淮小区的交通非常不便,出小区要走半个小时才能到车站,希望104路公交车能路过中华门,延长一站路。

市民张女士:84路不停靠阅城国际,希望停靠一下。

[出行新闻]

车站不提醒 乘客不知道“特价票”问津者寥寥

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京三条长途班线开始实行特价票政策,票价不到正常票价的一半。但是记者在中华门长途汽车站发现,这里的特价票少有人问津,“不是不想买,是根本不知道。”一位乘客说。

从昨天开始,南京到高淳、淮安、楚州三条长途班线开始实行特价票政策,中华门长途汽车站每天有162张南京到高淳的特价汽车票可以销售,原价24元,现在只需12块钱。而中华门车站工作人员透露,截至上午10点钟左右,他们这边才售出18张,只有15人通过1号检票口上车。其实,南京到高淳早实现流水发车,10到15分钟就有一班,客流相当大,为什么广大旅客没有买特价票,而是买正常票上车呢?记者询问了几名旅客,答案是一致的:不知道。就在记者采访时,一位准备上车的谭女士一听到可以买特价票,当即决定退票重新买票,她给记者算了一笔账:“退票,虽有4块钱手续费,但重新买2张特价票可以省20元钱。”

转了一圈,记者发现,中华门车站只有三个售票窗口张贴了字迹有些模糊的复印件,很少有人关注。车站工作人员私下告诉记者,他们车站没有对外宣传,不想让那些进站乘客都知道有特价票卖,他们卖票时也不允许提醒旅客。而桥北客运站情况则不一样,该站由于宣传到位,全天开往淮安、楚州的特价车票全部销售一空。

敬老卡
有老人不会用

老人持卡上车 顾炜 摄

方便晓庄附近的居民出行。

家住滨江奥城的孙女士:56路终点站是奥体新城,希望能延伸至滨江奥城,因为在滨江奥城要走一站路才可以乘车,很不方便,可以环行行驶一下。

市民陆女士:水月秦淮小区的交通非常不便,出小区要走半个小时才能到车站,希望104路公交车能路过中华门,延长一站路。

市民张女士:84路不停靠阅城国际,希望停靠一下。

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008新成果问世)

草本银针穿透
668元专业
疫苗接种排毒

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

本院系市卫生局批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定型定量检测设备。只需一滴血或一滴分泌物“查验”;即可准确检测出各种病毒及微生物的型和数量,病情的轻重,传染力强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定出相应的治疗方案及对策,确保疗效。

[新]2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

[奇]纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓度制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

[特]基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过“血清静疗法”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该疾病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、

地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

南方医院泌尿中心

专家热线:025-68878330

地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(白下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路

劲蜂®

敢比天下蜂胶!

蜂胶软胶囊买10赠2

每瓶100粒优惠后平均价仅

40.8元/瓶

巴西精品蜂胶液特优价 + “买即送”活动

巴西蜂情: 原价398元, 特优价250元 + 买一送一

劲蜂健舞: 原价700元, 特优价450元 + 买一送二

蜂行天下: 原价998元, 特优价650元 + 买一送三

蜂王浆软胶囊100元3瓶

(160粒/瓶, 市场同款产品价格高达120元/瓶)

专卖店: 北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680

不设陷阱,

绝不忽悠。

保证品质,

保证低价。

劲蜂蜂胶选用巴百高品质蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,

价格优势,品质有保障,被南京电视台评为“十大诚信

性价比最高的保健品牌”,南京众多保健品品牌中位居榜首。

劲蜂蜂胶选用巴百高品质蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,

价格优势,品质有保障,被南京电视台评为“十大诚信

性价比最高的保健品牌”,南京众多保健品品牌中位居榜首。